



Марта Корзун, пленившая своим очаровательным талантом всех поклонников этого изумительного танца, да и не только поклонников, – обворожительная и чарующая танцовщица восточного танца живота. Она завоевала столь значительную популярность среди весьма пресыщенной публики с помощью энергичных и темпераментных танцев! В настоящий момент Марта Корзун стала одной из наиболее почитаемых танцовщиц восточного танца не только в Украине, а и на территории всего постсоветского пространства. Марта Корзун принялась глубоко изучать восточные танцы живота восемь лет тому назад в Севастополе. Вот уже на протяжении шестилетнего периода исполнительница ездит с концертами по всей территории Украины. Одновременно с гастрольными турами она начинает свою преподавательскую карьеру. Множество людей считает ее весьма талантливым и высококлассным преподавателем и исполнителем восточного belly dance. Невзирая на то, что Марта уже превосходно владела мастерством профессиональной исполнительницы, она стремилась поучаствовать на разных тренингах и мастер-классах, приуроченных восточному танцу. На сегодняшний день Марта Корзун продолжает брать участие в семинарах и тренингах по восточному belly dance. У исполнительницы существует и собственная школа belly dance под названием “ТИАРА”, которая была создана в городе Севастополе. Марта Корзун – исполнительница, завоевавшая признание, она стала дорогой гостей на всех фестивалях, посвященных восточным танцам. Танцовщице удается собрать свыше 250 учеников на своих семинарах и тренингах на всевозможных проектах. Она обладает нижеследующими результатами: - победитель весомого и авторитетного соревнования “Большой шелковый путь 2010” в числе профессиональных танцоров. Этот турнир был организован в начале лета 2010 года в Украине. Судьей на соревновании стал специально приехавший популярный арабский исполнитель - Мохамед Кэзафи (Mohamed Kazafy); - лауреат Grand Prix на международном конкурсе восточного belly dance “Украина 2010”, который проходил в Харькове.